ZP Z0_271_15 2022

Wegorzyno, dnia 25.10.2022 1.

WYJASNIENIE TRESCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO NR 1

Dotyczy:
postepowania o udzielenie zamdéwienia publicznego w trybie Zapytania Ofertowego ZP 20 271 15 2022

: yyOpracowanie analizy ryzyka uje¢ wody podziemnej dla 9 stacji uzdatniania wody w gminie Wegorzyno
wraz ze sporzqdzeniem i zlozeniem wnioskéw do Wojewody Zachodniopomorskiego ws. ustanowienia stref
ochronnych w przypadkach, gdyby taki wymdg powstal w wyniku analizy ryzyka.”

W zwigzku z tym, ze do dnia 25-10-2022 do Zamawiajgcego - Gminy Wegorzyno, wptynat
wniosek o wyjasnienie tre$ci Zapytania Ofertowego w ww. postepowaniu o udzielenie
zamoOwienia publicznego, Zamawiajacy niniejszym udziela wyja$nien tresci SWZ jak ponizej:

Pytanienr1

Prosze o okreslenie czy posiadaja Panstwo:

- dokumentacje (lub dodatki do dokumentacji) hydrogeologiczne okreslajace strefy
ochronne uje¢ ( tereny bezposrednie i poSrednie).

OdpowiedZ na pytanie nr 1:

Nie posiadamy.

Pytanie nr 2

Prosze o okres$lenie czy posiadaja Panstwo wyniki badan wody surowe;j.

OdpowiedzZ na pytanie nr 2:

Posiadamy, udostepnimy po wyborze oferty na wykonanie w/w zadania.

Wyjasnienia tresci Zapytania Ofertowego stanowig integralng jej czesc.

Zastepca Burmistrz Wegorzyna

Mirostaw Przysiwek
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